



Menu Osteria La Frasca Bologna

https://it.menulist.menu
Via Andrea Costa 8, BOLOGNA, Italy
+393951432188 - http://www.lafrascabologna.it/









Su questo Homepage troverai il *completo menu di Osteria La Frasca Bologna* da BOLOGNA. Attualmente ci sono 17 portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Osteria La Frasca Bologna: Bella osteria dove si possono assaggiare prodotti locali e bere una buona birra o bere del vino, personale giovane, gestore simpatico, ma alla cassa doveva essere una serata no, molto distaccata e direi scocciata la persona; ha anche tavoli esterni in un bel giardino che affaccia sulla strada <u>leggere di più</u>. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con bel tempo. Per coloro che vogliono bere qualcosa dopo **lavoro** e stare insieme o da soli con gli amici, Osteria La Frasca Bologna da BOLOGNA è un buon bar, come spuntino si propongono i gustosi panini, piccole insalate e altri snack. Inoltre, ti aspetta la <u>cucina italiana</u> tipica con gustosi classici come pizza e pasta.

Menu Osteria La Frasca Bologna



Bevande alcoliche

BIRRA

Pasta

BOLOGNESE

Panini

HAMBURGER

Piatti principali

LASAGNA

Burgers

HAMBURGER DI FORMAGGIO

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti

PATATINE FRITTE

Restaurant Category

ITALIANO

Salse*

MAYO

SALSA AIOLI

Ingredienti utilizzati

CIPOLLA

POMODORI

FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANINI

TAGLIATELLE

HAMBURGER

PASTA

Menu Osteria La Frasca Bologna



Osteria La Frasca Bologna

Via Andrea Costa 8, BOLOGNA, Italy

Orari di apertura:

agallery image